

《江苏政报》成为我们 工作案头必备常看的刊物

编辑同志：

我们是《江苏政报》的忠实读者，贵刊的权威性、指导性、实用性、资料性强等特点，使其成为我们工作案头必备常看刊物之一。今年以来，我们又欣喜地注意到，政报在保持既往特色和风格的基础上，栏目的设计又有了新的创意，如特稿栏目，连续发表了省领导的文章；市县领导论坛，来稿南北皆有，较发达和欠发达地区的领导同志的文章同登，强化了刊物的权威性、指导性的作用，对基层同志来说，有了更明确的方向感和更多的启迪借鉴。

衷心地希望《江苏政报》在明年办得更好，百尺竿头，更进一步。

南京市人民政府办公厅 季斌

明政务 知政策 须订政报

我从江苏电视台新闻联播里看到《江苏政报》公开发行的消息后，第二天就专门自费订阅了一份《江苏政报》。我认为，政报的主要读者虽然是各级政府领导及国家公务员，但企事业单位领导，中外合资、私营企业的决策者和一般群众征订政报，从中也可以了解到政府的重大决策，掌握当前社会主义市场经济体制中政府制定的政策新走向，肯定会有所启发，有所收益。

在社会主义市场经济体制建立和完善的进程中，可以说信息就是财富。把握时机、掌握政策，就能抓住发展的机遇，《江苏政报》的公开发行，恰恰为社会公众获取各种权威的有价值的信息提供了可靠的信息源。

我深信：《江苏政报》定会令我开拓思路，扩大视野，受益匪浅。

江苏工人报 张自菁

企业家喜爱《江苏政报》

《江苏政报》是传达政令、宣传政策、沟通信息、交流经验、服务社会、指导基层实际工作的一本好杂志。由于工作关系，我与苏南地区的企业家接触较多，在接触中了解到，企业家对《江苏政报》十分偏爱。他们认为《江苏政报》主要刊登国务院、省政府的政策性文件，为企业经营者及时了解宏观经济政策走向，打开了一个“窗口”，及时阅读《江苏政报》十分有助于企业家们的经营决策。正如八达纸业有限公司总经理张伟国所说：江苏政报办得真好，我们企业离不了。

衷心祝愿江苏政报越办越好。

《江南论坛》杂志社 王玉如

